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Aqua parquet Mega Traffic 2K 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές 

Ημερομηνία Έκδοσης: 09/06/2025 

Αριθμός Έκδοσης: 3η 

Το AQUA PARQUET MEGA TRAFFIC 2K είναι άοσμο πολυουρεθανικό βερνίκι 

δύο συστατικών, εξαιρετικών επιδόσεων, για ξύλινα δάπεδα - παρκέτα 

εσωτερικών χώρων. Δεν χαράσσεται και παρέχει μέγιστη προστασία από 

ισχυρές καταπονήσεις, όπως γδαρσίματα, νερό, θερμότητα, κτυπήματα, υγρά 

καθαρισμού, κ.ά., ενώ διατηρεί αναλλοίωτη τη γυαλάδα του για πάρα πολλά 

χρόνια. Η σύνθεσή του δημιουργεί ένα ανθεκτικό φιλμ που εξασφαλίζει 

μακροχρόνια προστασία και υψηλής ποιότητας φινίρισμα. Προσδίδει βάθος 

στην ξύλινη επιφάνεια και ένα ζεστό τόνο ο οποίος αναδεικνύει τη φυσική 

ομορφιά του ξύλου. 

 Υψηλής ποιότητας φινίρισμα 

 Υπερανθεκτικό σε καθημερινή καταπόνηση & λεκέδες 

 Τονίζει την ομορφιά του ξύλου 

 Δεν χαράσσεται και παρέχει μέγιστη προστασία για πολλά χρόνια από 

τις καθημερινές καταπονήσεις όπως γδαρσίματα από περπάτημα, νερό, 

θερμότητα, χτυπήματα, υγρά καθαρισμού κ.ά. 

 Διατηρεί τη γυαλάδα του ανεπηρέαστη για πάρα πολλά χρόνια. 
 

Προεργασία 

Το πάτωμα πρέπει να είναι απολύτως στεγνό και καθαρό από σκόνες, λάδια, 

ξένες ύλες και σαθρά υλικά. Αφού καθαριστεί επιμελώς, σε δάπεδα από 

κανονική ξυλεία, εφαρμόστε ένα χέρι αστάρι AQUA PARQUET PRIMER 1K της 

VERNILAC, αραιωμένο 5-10% με καθαρό νερό. Ξύλινα πατώματα από τροπικά 

ξύλα πρέπει να ασταρώνονται με ειδικά μονωτικά αστάρια πατωμάτων. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Δεν συνιστάται αστάρωμα με αστάρι διαλύτη PARQUET 

PRIMER No. 3700.  

Αραίωση 

Το προϊόν είναι έτοιμο προς χρήση και δεν απαιτείται αραίωση όταν 

εφαρμόζεται με ρολό, πινέλο ή σπάτουλα (T-bar applicator). Για εφαρμογή με 

πιστόλι, συνιστάται αραίωση 5-10% με καθαρό νερό. 

 

 

 

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 

Gloss   
Ιξώδες Α 16-20 sec (CF4, 25oC) 
Ιξώδες Μίγματος 40±2 sec (CF4, 25oC) 
Πυκνότητα Α 1,040±0,010 kg/lt (20oC) 

 

Satine  
Ιξώδες Α 18-20 sec (CF4, 25oC) 
Ιξώδες Μίγματος 28±2 sec (CF4, 25oC) 
Πυκνότητα Α 1,028±0,010 kg/lt (20oC) 
  

Mατ  
Ιξώδες Α 18-20 sec (CF4, 25oC) 
Ιξώδες Μίγματος 30±2 sec (CF4, 25oC) 
Πυκνότητα Α 1,028±0,010 kg/lt (20oC) 

 

Οδηγίες ανάμειξης 

Πριν την εφαρμογή, απαιτείται πάντοτε καλή ανάδευση των 

δύο συστατικών ξεχωριστά. Στη συνέχεια, αναμείξτε 1 μέρος 

Β' Συστατικό - Σκληρυντής σε 10 μέρη A' Συστατικό κατά 

βάρος. Για την ορθή ομογενοποίηση των δύο συστατικών 

(Α+Β), απαιτείται πολύ καλή ανάμειξη με μηχανικό 

αναδευτήρα. Εάν δεν υπάρχει δυνατότητα μηχανικής 

ανάδευσης, τότε πρέπει να αναμειχθούν τα δύο συστατικά με 

το χέρι επιμελώς για αρκετό χρονικό διάστημα. Επιπλέον, στα 

ματαρίσματα ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟ και ΣΑΤΙΝΕ συνιστάται επιτόπου 

φιλτράρισμα με κωνικό φίλτρο 100-200 μm. ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Το 

Γυαλιστερό και Σατινέ βερνίκι πατωμάτων AQUA PARQUET 

MEGA TRAFFIC Α' αναμειγνύεται μόνο με Γυαλιστερό-Σατινέ 

σκληρυντή AQUA PARQUET MEGA TRAFFIC B', ενώ το Ματ 

AQUA PARQUET MEGA TRAFFIC Α' αναμειγνύεται μόνο με 

Ματ σκληρυντή AQUA PARQUET MEGA TRAFFIC B'. Στην 

ανάμειξη πάντοτε προσθέτουμε το Β' συστατικό – 

Σκληρυντής στο Α' συστατικό.  

 

Χρόνος ζωής μείγματος 

4-6 ώρες. ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Το μίγμα PARQUET MEGA 

TRAFFIC A+Β πρέπει να χρησιμοποιείται απαραιτήτως εντός 

4-5 ωρών.  

 

 

 

 

 

 

Πολυουρεθανικό βερνίκι νερού 2Κ, υψηλών επιδόσεων  

για δάπεδα 
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Τεχνικές Προδιαγραφές 

Ημερομηνία Έκδοσης: 09/06/2025 

Αριθμός Έκδοσης: 3η 

 

Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης 

του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν 

εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον 

τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης 

πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα 

έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν. 

 

Aqua parquet Mega Traffic 2K 

 
Εφαρμογή 

Το προϊόν εφαρμόζεται με ρολό, πινέλο, σπάτουλα (T-bar applicator) για 

εφαρμογή στην οικοδομή ή πιστόλι για εφαρμογή στη βιομηχανία. Μόλις 

εξασφαλίσετε την ομοιόμορφη ομογενοποίηση των δύο συστατικών εφαρμόστε 

το 1ο χέρι. Το 2ο χέρι εφαρμόζεται εντός 2-4 ωρών δίχως αποχαρτάρισμα, 

ανάλογα με τη θερμοκρασία περιβάλλοντος. Το 3ο χέρι περνιέται την επόμενη 

ημέρα αφού προηγηθεί τρίψιμο με Free Cut 280-320 και επιμελής καθαρισμός 

της επιφάνειας. Σε περίπτωση που επιθυμούμε μόνο 2 χέρια τελικό βερνίκι 

πάνω από το αστάρι, το 2ο χέρι εφαρμόζεται εντός 6-8 ωρών με 

αποχαρτάρισμα ή την επόμενη ημέρα αφού προηγηθεί τρίψιμο με Free Cut 

280-320.  

Στέγνωμα – Επαναβαφή 

Το βερνίκι στεγνώνει επιφανειακά σε 4 ώρες. Επαναβάφεται εντός 2-4 ωρών, 

δίχως αποχαρτάρισμα ή εντός 6-8 ωρών με αποχαρτάρισμα ή την επόμενη 

ημέρα αφού προηγηθεί τρίψιμο με Free Cut 280-320. Σε χαμηλές θερμοκρασίες 

ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας, οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκύνονται. 

Αποφεύγετε την εφαρμογή σε θερμοκρασίες μικρότερες από 5oC ή μεγαλύτερες 

από 35oC. 

Απόδοση 

Περίπου 6-8 m2 ανά λίτρο, σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες.  

Γυαλάδα 

Διατίθεται σε γυαλιστερό με γυαλάδα 90%, σατινέ με γυαλάδα 40% και ματ με 

γυαλάδα 20%.  
 
Αποθήκευση 

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται τουλάχιστον για 12 μήνες 

σε ξηρό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5oC έως 35oC. Μετά 

την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά τα δοχεία και αποθηκεύστε τα σε παρόμοιες 

συνθήκες. Τα προϊόντα (ιδιαίτερα το Β' Συστατικό – Σκληρυντής) 

καταστρέφονται παρουσία αέρος και υγρασίας.  

Καθαρισμός εργαλείων 

Αμέσως μετά τη χρήση καθαρίστε επιμελώς τα εργαλεία βαφής με άφθονο νερό 

και σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού, για να διατηρούνται σε άριστη 

κατάσταση. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.  
 
Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.) 

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) 

για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/ι «Ειδικά επιχρίσματα δύο συστατικών 

για ειδικές τελικές χρήσεις όπως δάπεδα», Τύπος Υ] είναι 140 g/l (2010). Τo 

έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 100 g/l. 

 

 

 

 

Συσκευασίες 

Στιλπνό Α 0,75 kg. 2,5 kg. 5 kg. 

Στιλπνό-Σατινέ Β 0,075 kg. 0,250 kg. 0,500 kg. 

Σατινέ Α 0,75 kg. 2,5 kg. 5 kg. 

Στιλπνό-Σατινέ Β 0,075 kg. 0,250 kg. 0,500 kg. 

Ματ Α 0,75 kg. 2,5 kg. 5 kg. 

Ματ Β 0,075 kg. 0,250 kg. 0,500 kg. 

 

Οδηγίες ασφάλειας 

Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές 

οδηγίες – προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων 

Ασφαλείας του προϊόντος.  

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 

 

 

 


